

新闻出版广电总局发出通知 加强网络视听节目管理

1 坚决反对歪曲历史、美化反动、调侃崇高、否定英模的错误倾向

新闻出版广电总局日前下发通知，要求网络视听节目服务机构和个人紧紧围绕培育和弘扬社会主义核心价值观，坚决反对歪曲历史、美化反动、调侃崇高、否定英模的错误倾向；反对天价追星、无聊游戏、奢华盛宴等不良风气；禁止传播节目的所谓“完整版”“未删减版”“被删片段”。

这份《关于进一步加强网络视听节目创作播出管理的通知》指出，近年来，一些网络视听节目中存在着价值扭曲、娱乐至上、内容低俗、品质低劣、格调低下、语言失范等问题，亟须加强引导，及时整治。

通知指出，各类网络视听节目创作生产都要紧紧围绕培育和弘扬社会主义核心价值观，在落细落小落实上下功夫，唱响主旋律、传播正能量。要大力弘扬中华优秀传统文化，深入阐发讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚

良风气。

通知要求，网络视听节目制作机构要大力宣传家庭文明建设，要大力弘扬革命文化和社会主义先进文化，弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神，歌唱祖国、

2 坚决反对天价追星、无聊游戏、奢华盛宴等不良风气

通知指出，各类网络视听节目必须坚守文明健康的审美底线。要坚持以人民为中心的创作导向；要自觉远离低级趣味，坚决摒弃廉价的笑声、无底线的娱乐和无节操的垃圾，自觉抵

制过度商业化、过度娱乐化和低俗倾向，决不能成为市场的奴隶。

通知要求，娱乐报道要崇德尚艺，绝不能以炒作绯闻丑闻隐私劣迹为噱头博取点击率。网络综艺节目、网络

剧、网络电影等要坚决反对天价追星、无聊游戏、奢华盛宴等不良风气，避免助长游戏人生心态和浮夸之风；要维护公序良俗，绝不能用作假作秀、故意激化矛盾、放大非理性情绪等错误方

3 禁止传播节目“完整版”“未删减版”“被删片段”

通知指出，各类网络视听节目必须规范使用国家通用语言文字。严格按照规范写法和标准使用国家通用语言文字的字、词、短语、成语等，自觉摒弃低俗、庸俗、媚俗的低级趣味，严禁使

用挑逗、污秽、侮辱、谩骂等极端言辞。通知要求，网络视听节目要坚持与广播电视台节目同一标准、同一尺度，把好政治关、价值关、审美关，实行统筹管理。未通过审查的电视剧、电影，

不得作为网络剧、网络电影上网播出。导向不正确的电视综艺节目，也不得以网络综艺节目名义在互联网、IPTV、互联网电视上播出。禁止在网上传播的节目，也不得在广播电视台上

赞美英雄、讴歌时代，引导人们树立和坚持正确的历史观、民族观、国家观、文化观，坚决抵制各种诋毁主流思想和主流价值的内容，坚决反对歪曲历史、美化反动、调侃崇高、否定英模的错误倾向。

此次参展的大陆影片为：《不成问题的问题》《夜色撩人》《百鸟朝凤》《少年》《28岁未成年》《谁的青春不迷茫》以及《清水里的刀子》。

台湾著名导演朱延平、《百鸟朝凤》主演陶泽如、大陆第五代资深导演夏钢、知名导演徐浩峰等电影主创共同出席当天的开幕式。

担任台湾电影事业发展基金会董事长的朱延平在开幕式上说，两岸电影展已连续举办九年，从第一年举办时的乏人问津，到现在场场被“秒杀”，两岸观众通过该影展改变了对彼此的认识。

第九届两岸电影展 “大陆电影展”台北开幕

据新华社电（记者马玉洁 章利新）第九届两岸电影展“大陆电影展”1日在台北光点华山电影院开幕，来自大陆的7部影片将在1至6日期间与台湾观众见面。

此次参展的大陆影片为：《不成问题的问题》《夜色撩人》《百鸟朝凤》《少年》《28岁未成年》《谁的青春不迷茫》以及《清水里的刀子》。

台湾著名导演朱延平、《百鸟朝凤》主演陶泽如、大陆第五代资深导演夏钢、知名导演徐浩峰等电影主创共同出席当天的开幕式。

担任台湾电影事业发展基金会董事长的朱延平在开幕式上说，两岸电影展已连续举办九年，从第一年举办时的乏人问津，到现在场场被“秒杀”，两岸观众通过该影展改变了对彼此的认识。

H 灯笼椒

《荡寇风云》为何不卖座

■ 冯巍

描写戚继光抗倭的动作片《荡寇风云》上映7天了，全国票房才5300多万元，观众口碑也一般，豆瓣评分仅6.3分。随着本周一批新片开画，该片票房一落再落，未来不太可能实现票房逆袭了，投资收入不成正比，局面有点尴尬。

其实，《荡寇风云》上映前就有迹象表明票房堪忧，先是档期迟迟定不下来，拍完近两年才上映，其后又一改再改片名，这给人一种印象，片方肯定考虑到了票房有隐忧才拖这么久。如今票房果然不理想，想必片方早已料到。

那么《荡寇风云》缘何不卖座？

笔者认为，剧本结构凌乱，编导没有找准戏眼，导致一部本该卖座的动作片，竟然票房不好。

本来，片方是想打造戚家军抗倭的惊天地泣鬼神的正史片，但可能编导想法太多，又掺杂进了明末官场生态线索，这还不够，又加进对戚继光夫妻情感戏的描写，结果三条线索杂糅在一起，官场戏着墨不多，感情戏也生硬，就造成了凌乱不堪的印象。

按商业大片的一般法则，戚继光抗倭是一段可歌可泣的伟大历史，应该把主要笔墨集中在这些线索上，并且深挖戏份，必要时可借鉴一些成功大片的写法，比如动作电影《黄飞鸿》系列等，在历史基础上增加一些吸引人眼球的情节细节，效果就会比现在好很多。

《荡寇风云》背着一身热情却受到市场冷遇，这样的教训今后拍片时应牢记。

《朗读者》收官获好评



演员张艾嘉(右)参加《朗读者》

在一起，是一次融媒体的盛宴。”中国社科院世界传媒研究中心秘书长冷淞说，“最为难得的是，节目里的所有段落都可以拆解为短视频传播，并且突破了名人的传统身份，把嘉宾进行创意性的组合，设立了自己的独特符号。”

记者了解到，该片故事围绕我国历史上著名的球类运动——蹴鞠为主题，讲述祥云国奸臣当道，远方异

喜剧片《仙球大战》定档

本报海口6月2日讯（记者卫小林）“大话西游”系列片导演刘镇伟又拍新片了。记者今天从我省院线获悉，由他执导的喜剧片《仙球大战》日前宣布，将于6月30日在海南上映。

据介绍，《仙球大战》由何炅、钟欣潼、蔡卓妍领衔主演，马丽、杜海涛、李维嘉、吴昕等多位影视明星联合主演，这不仅是香港歌坛人气组合Twins在银幕上分离10年后的再聚首，而且也是快乐家族和开心麻花两大喜剧团体的跨界联动表演。

记者了解到，该片故事围绕我国历史上著名的球类运动——蹴鞠为主题，讲述祥云国奸臣当道，远方异

能战队来袭，为了避免割地求和，朝廷召集中原各大门派掌门联手，与鹰爪盟超能蹴鞠队决一死战。皇亲国戚、土匪山贼、武林高手纷纷出镜，组成一支多元球队，完成了一次历史性的“国际球赛”。在其御外辱过程中，何炅饰演的矛次郎身陷与Twins饰演的长平公主及玲儿之间的情感关系，演绎了一段又一段爆笑喜剧。

据悉，本片除前述内地和香港演员外，还有元奎、邓丽欣、林子聪、容祖儿、谭耀文、袁祥仁、钟发等香港演员担任配角，他们的助阵演出，让影片阵容更加强大，也凸显出了刘镇伟作为香港著名导演的号召力。



《仙球大战》海报

体育新闻 | 综合

世乒赛中国女乒五朵金花全部进八强

李隼：女乒各司其职 团队依然强大

据新华社德国杜塞尔多夫6月2日电（记者张寒 王子江）中国乒乓球女队2日一早迎来世乒赛单打第四轮的多场恶战，或意外轻松或有惊无险的缠斗过后，刘诗雯、朱雨玲等五名选手全部晋级八强。暂代主教练职责的李隼表示，强大的国乒女队目前各司其职，比较顺利。

从女单八强中国占据五席来看，

自5月30日起暂时接替孔令辉职责的这名金牌教练，此言确实不虚。

从对手素质来说，朱雨玲对阵伊藤美诚的比赛算得上是本轮焦点战。

面对不满17岁的日本后起之秀，朱雨

玲两度领先又两度被对手扳平，幸好后两局打回自己的节奏，连赢两局，4:2拿下比赛。

而面对里约奥运会铜牌、朝鲜削

球手金宋依，此前一天刚刚4:0完胜韩国削球手徐孝元的刘诗雯展现出几乎是碾压式的优势，以11:6、11:5、11:3、11:9击败对手。

其余三名中国选手的女单16强

赛则进展相对顺畅。至此女单八强下

半区聚齐四名中国女将，而独守上半区的丁宁则可能先后面对石川佳纯、平野美宇或冯天薇的挑战。

回顾中国女乒开赛来的表现，李

隼认为整体发挥平稳，队员心态正常，说明之前封闭训练成果显著，“女孩嘛，只要训练当中技术练到了，比赛时心态就会平稳很多”。

“咱们其实从封闭训练开始就等于世界比赛开始了。”他说。

在李隼看来，目前女队状态不错。“我认为整个队伍还是按部就班

的，大家各司其职，该干什么干什么，唯一需要分出精力的就是大家都帮着给丁宁多准备一下，其实活儿还是一样。

“我觉得大家配合得非常好，从运动员、教练员，到男队教练员，包括刘国梁总教练，全队上下互相帮衬着，整个团队还是非常强大。”李隼说。

省全民健身运动会 高尔夫球队队际赛开杆

本报海口6月2日讯（记者王黎刚）2017年海南省全民健身运动会高尔夫球队队际赛和2017WAGC（中国）联盟杯·海南分区赛今天在海口美视五月花高尔夫球会开杆。

共有21支球队报名注册参加比赛，是今年省全民健身运动会各单项比赛中参赛人数较多、比赛周期最长的赛事之一。去年高尔夫球项目被列入海南省全民健身运动会比赛项目。

本次比赛分为两个阶段进行。第一阶段进行四轮团体赛，按比赛成绩排名第1名至第10名的队伍为A组，其余队伍为B组。第二阶段为A、B组分别进行四轮比赛，决出A、B组团体前6名和男子个人（总杆、净杆）前3名。获得A组冠军的球队将代表海南征战2017 WAGC（中国）联盟杯全国总决赛。

中超第12轮战报

重庆力帆 1:0 北京国安
天津亿利 2:1 上海申花
河南建业 1:1 广州富力

■ 中超第12轮前瞻 恒大战延边也有些悬念

6月3日，领头羊广州恒大将在中超第12轮比赛中客场战积分垫底的副班长延边富德。这场首尾之战双方实力差距明显，恒大的目标自然是全取3分。但恒大近期连续作战消耗太大，主场作战的延边队力拼之下未必没有爆冷抢分的机会。

恒大在联赛中已豪取7连胜稳坐榜首；在本周中的亚冠联赛中凭客场进球优势淘汰鹿岛鹿角，挺进八强。这些战绩体现了恒大的实力与稳定性。但过去三周恒大一直是“一周双赛”，体能消耗很大，在本周中的亚冠比赛中已明显暴露出体能的不足。恒大主帅斯科拉里已表态，本轮联赛要安排4至5位主将轮休。这么大幅度调整阵容并非轻视副班长，连续征战的主力队员也应该歇一歇了。

延边队上轮客场负于辽足，积分停滞在7分落后于积分榜垫底位置。本轮对阵容强大的恒大队，按理抢分难度很大。但恒大众多主力队员轮休，让急于抢分的延边队看到了机会。延边将士的斗志毋容置疑，就看他们能否找到有效的战法了。值得一提的是，上赛季双方两次交锋，均战成了1:1平局。这未必说明延边队有对付恒大的好办法，但至少心理上不会太过惧怕对手。

■ 林永成

纳达尔强势进法网16强

本报讯 6月2日，在法国网球公开赛男单第三轮比赛中，九届赛会冠军纳达尔打出连赢11局的高潮，以6:0/6:0/6:0横扫本次比赛的黑马、格鲁吉亚选手巴希拉什维利，晋级16强。

本场比赛是纳达尔在法网最大分差的胜利，此前他曾在2012年第四轮以6:2/6:0/6:0战胜过摩纳哥。

晋级16强的纳达尔将在下一轮迎战同胞阿古特。

法网战报

穆古拉扎 2:0 普汀塞娃
梅拉德诺维奇 2:1 罗杰斯
斯托瑟 2:0 马泰克

阿古特 3:0 维塞利
布斯塔 3:0 迪米特洛夫
泽巴洛斯 胜 戈芬(因伤退赛)



纳达尔在比赛中回球。新华社发

H 大侃台 皇马破咒卫冕或斑马三冠王？

■ 阿成

北京时间6月4日2时45分，2016—2017赛季欧冠决赛将在威尔士卡迪夫千年球场打响，由斑马军团尤文图斯对阵卫冕冠军皇家马德里。若皇马夺冠，则将打破欧冠改制后无球队卫冕的魔咒；若尤文捧杯，则成就俱乐部历史上首个三冠王。

还有一大堆纪录等待此战创造。比如，齐达内有望成为欧冠史上第一位成功卫冕的主帅，阿莱格里渴望赢得自己的首座欧冠冠军奖杯，C罗或成为史上首位三场欧冠决赛破

门的球员，等等。此战对于金球奖的归属也将有关键作用，如果尤文夺冠，有着辉煌职业生涯的39岁门神布冯，不仅弥补了从未赢得欧冠的遗憾，也有望争夺金球奖，打破C罗和梅西对金球奖的垄断。

皇马是本赛季欧冠进球最多的球队，而尤文则是丢球最少的球队，这场巅峰对决将是一场矛盾大战。在晋级决赛的历程中，斑马军团的脚步似乎更稳，他们9胜3平保持不败，打入21球仅丢3球，防守之稳固令人惊叹。皇马则充分展示了进攻火力，本赛季欧冠12战打进32球，进球数傲视群雄。

雄；12场比赛完成多达226次射门，场均射门数为所有球队中最多。虽然皇马阵容豪华，但球风务实的斑马军团并不畏惧。两队历史交锋18次，各取得8胜2平8负的成绩，尤文打入21球，皇马打入18球。近3次对战，尤文1胜2平保持不败。

赛前皇马传来好消息，贝尔及卡瓦哈尔双双伤愈回归。两队基本没有伤病困扰，齐达内及阿莱格里都能够在手中打出最好的牌面。不过，养伤一个多月的贝尔能否回到首发阵容，则是一个悬念。其实皇马已习惯了没有贝尔的作战模式，伊斯科近期表

现优异，贝尔恐怕得在板凳上待命。而尤文，多半会延续半决赛战摩纳哥的首发阵容。尤文的铜墙铁壁能否挡住皇马的攻击火力？本赛季欧陆矛盾对决的终极版本，将在卡迪夫千年球场揭开悬念。

欧冠决赛直播
尤文 VS 皇马

6月4日 02:45 CCTV-5直播



杜兰特在比赛中暴扣。新华社发